
 

                                                                               

COMUNE DI PANTELLERIA 

Provincia  Regionale di Trapani 

Settore IV 

Selezione dei concorrenti interessati alla concessione della struttura già 

destinata ad Asilo Nido per l'attivazione di servizi di Baby Parking. 

VERBALE DI GARA n. 3 -  2^ SEDUTA RISERVATA 

L’anno 2011 addì ventidue del mese di Dicembre alle ore 10,15 in 

Pantelleria nell’Ufficio del Responsabile del Settore IV, in seduta riservata, si 

riunisce la Commissione giudicatrice nominata con determina del 

Responsabile del Settore IV n° 268/IV Sett. del 20/12/2011, composta da: 

−−−− Dott. Salvatore Belvisi - Responsabile del IV Settore dell’Ente – 

Presidente; 

−−−− Arch. Domenico Orobello – Funzionario tecnico direttivo di questo Ente- 

Commissario; 

−−−− Dott.ssa Rosalia Conti – Funzionario Socio – Assistenziale di questo Ente 

- Commissario;  

Svolge le funzioni di segretario verbalizzante,  l’arch. Domenico Orobello. 

Il Presidente dichiara aperta la seduta della gara in oggetto e premette: 

- con verbale di gara del 21/12/2011 , in prima seduta pubblica, è stata 

terminata la fase di esame della documentazione, contenuta nella busta 

denominata “A”, presentata dai seguenti concorrenti partecipanti: 

- Coop. Sociale “Nuova Generazione” di Trabia – 

- Associazione “L’isola felice” di Pantelleria – 

- ATI –  Aurora Soc. Coop. Sociale di Partinico – Capogruppo 



 

Tanit Soc. Coop. Sociale di Pantelleria – Mandante - Ass.ne Birillo di 

Pantelleria – Mandante 

- dai riscontri eseguiti, dall’esame della documentazione presentata e 

dalle decisioni assunte dalla Commissione giudicatrice, si è stabilito 

di: 

- Concorrente n. 1 - Coop. Sociale “Nuova Generazione” di Trabia- 

AMMESSO 

- Concorrente n. 2 - Associazione “L’isola felice” di Pantelleria – NON 

AMMESSO 

- Concorrente n. 3 - ATI – Aurora Soc. Coop. Sociale di Partinico – 

Capogruppo  - Tanit Soc. Coop. Sociale di Pantelleria – Mandante  - 

Ass.ne Birillo di Pantelleria – Mandante – AMMESSO 

- Con verbale n. 2 in prima seduta riservata, sempre in data 21/12/2011 

è stato verificato e valutato il progetto tecnico presentato dal 

concorrente n. 1 stabilendo l’aggiornamento per l’esame dell’offerta 

tecnica del concorrente n. 3 per la data odierna alle ore 9.30, sempre in 

seduta riservata. 

Il componente Arch. Domenico Orobello preliminarmente comunica che per 

eventi imprevisti che l’occuperanno sino a fine anno, non potrà, per la data 

odierna, prendere parte alla seduta riservata e pertanto invita la Commissione 

ed il Presidente a riaggiornare la seduta in altra data successiva al 31/12/2011. 

Il Presidente prende atto della indisponibilità del componente e riconvocherà 

la Commissione in data da stabilire nei primi giorni del 2012 . 

Di quanto sopra la Commissione sarà informata per tempo. 

Alle ore 10.30 la Commissione termina la predetta seconda seduta riservata. 



 

Letto, confermato e sottoscritto  

 

IL PRESIDENTE 

IL RESPONSABILE DEL SETTORE IV 

Dott. Salvatore Belvisi 

 

 

 
I COMMISSARI 

Dott.ssa Rosalia Conti     Arch. Domenico Orobello 

 

 

 

 

 

 


